

Магнитогорский МЕТАЛЛ

Орган парткома, профкома, комитета ВЛКСМ и управления Магнитогорского дважды ордена Ленина, ордена Октябрьской Революции и ордена Трудового Красного Знамени металлургического комбината имени В. И. Ленина

№ 121 (7013)
Газета выходит с 5 мая 1935 года

СУББОТА, 15 октября 1983 года
Цена 2 коп.

Месячник высокой производительности и дисциплины труда в коллективах-инициаторах

Курс на рекорд

С начала второй декады месяца коллектив мартеновского цеха № 1 сокращает отставание от плана, допущенное в первых числах октября. Пример подает коллектив двухванного агрегата № 35. Со второй половины сентября бригады этого агрегата заметно увеличили средний вес плавки. Благодаря этому ежедневно комсомольско-молодежный коллектив обеспечивает превышение плана примерно на 300 тонн.

Уверенная работа сталеварских бригад 35-го агрегата позволяет ожидать от коллектива в нынешнем году рекордного производства. Предварительные подсчеты экономистов цеха показывают, что при сохранении до конца декады сегодняшних темпов агрегат выдаст за год более 1,6 миллиона тонн стали.

Вместе с тем бригады печи борются за улучшение качества металла. Пример в этом подают бригады П. Л. Маликова и Н. В. Игина. По итогам сентября и девяти месяцев года они работают на уровне качества, превышающем их обязательство.

С. КУЛИГИН.

Ударная вахта

Коллектив рудника, выступивший одним из инициаторов месячника высокой производительности и дисциплины труда, уверенно выполняет намеченные обязательства. За первую декаду октября на сверхплановом счету коллектива были уже тысячи тонн руды. В соревновании бригад лидирует коллектив начальника смены В. Антонюка.

Общие успехи этой бригады складываются из достижений многих экипажей экскаваторов. Отлично трудится, например, машинист экскаватора Ю. П. Запускалов. Кавалер ордена Ленина и Трудового Красного Знамени, обладатель знака «Шахтерская слава» третьей степени, многократный победитель соцсоревнования, машинист экскаватора Запускалов выполняет с начала октября нормы выработки в среднем на 117 процентов.

Высоких показателей добивается один из ближайших его соперников машинист экскаватора Н. А. Черкасов, неоднократный победитель социалистического соревнования, награжденный знаком «Шахтерская слава» второй степени. Выполняя нормы выработки не ниже 106 процентов, партгрупорг смены Черкасов многое делает для активизации соревнования рудничан. Не случайно уже сегодня коллектив коммунистического труда рудника Магнитки может гарантировать перевыполнение намеченных октябрьских обязательств. Примеру ведущих машинистов следуют коллективы других экипажей. Вахта рудничан набирает размах.

А. САЛЬНИКОВА,
нормировщик рудника.

Сегодня по всей стране шагает коммунистический субботник, посвященный 25-летию движения за коммунистический труд. Ему предшествовала большая подготовительная работа.

К субботнику ГОТОВЫ

Общественный штаб коксохимиков по подготовке к субботнику разработал четкий график работ для каждого подразделения. Учеными специфика различных коллективов и погрешности производства.

Коллектив ремонтно-механического цеха займется в этот день подготовкой запасных частей к текущим ремонтам. Персонал цеха ремонта коксовых печей в основном выйдет на рабочие места: предстоит вести ремонтные работы на нескольких батареях. Наведением порядка на территории цеха, попавшей в зону реконструкции, ремонт коксовых машин будут заниматься бригады кустового электроремонтного цеха.

Что касается коллективов сменных бригад основных цехов коксохимии — им предстоит выполнить большой объем работ по расчистке и благоустройству территории производства. Собственно, эта работа уже началась: с 10 октября бригады коксохимиков в свои выходные дни наводят порядок на территории цехов. Так что субботник коксохимии встречают с деловым настроением.

Первыми начинают сегодня субботник газорезчики и машинисты кранов, часть ремонтников копрового цеха № 2. Они работают смену на своих местах. А до 20 октября отработают в свои выходные дни в счет субботника трудящиеся сменных бригад цеха. Им предстоит выполнить уборку территории на прилегающих участках. 25-летие движения за коммунистическое отношение к труду копровики решили отметить наивысшей производительностью.

РАЗРЕШИМЫЕ ПРОБЛЕМЫ

11 октября состоялось совместное заседание бюро парткома и президиума профкома комбината. С докладом о результатах работы за сентябрь и 9 месяцев года, о задачах металлургов Магнитки на завершающий период года выступил исполняющий обязанности директора комбината Ю. В. ЯКОВЛЕВ. Предлагаем вниманию читателей изложение его доклада.

План производства основных видов продукции в минувшем месяце выполнен. Перевыполнен план по валовой продукции, по реализации и производительности труда. На десятки тысяч рублей произведено дополнительно товаров народного потребления. Однако в сентябре допущено резкое снижение уровня выполнения заказов, в том числе важнейших. Не выполнены также заказы народного хозяйства по коксу и чугуну. Недодано к плану кооперированных поставок 13 тысяч тонн канки, свыше 11 тысяч тонн конструкционного сортового металла, тысячи тонн других видов металлопродукции. Произошло снижение уровня выполнения экспортных заказов по чугуну и прокату. В результате этого план реализации продукции с учетом выполнения обязательств по поставкам оказался сорванным. С фактического объема реализации продукции комбината снято 61 миллиона рублей. Такова цена плохой работы по заказам.

С начала года при всех трудностях коллектив комбината справился с задачами по производству, выполнив девятимесячную программу по всему металлургическому циклу. Выполнены и социалистические обязательства по производству стали и проката, принятые на нынешний год. Почти на полмиллиона рублей дополнительно выпущено товаров народного потребления. Почти на 20 миллионов рублей перевыполнен с начала года план по общему объему производства, и на 10 миллионов — по реализации продукции.

Но следует подчеркнуть, что далеко не все коллективы использовали имеющиеся возможности для организации стабильной производительной работы, выполнения заказов. С начала года из месяца в месяц не справляется с планом коллектив коксохимического производства, ставя в трудное положение доменщиков. Несмотря на то, что с пуском еще одной мощной коксовой батареи положение с этим видом продукции несколько улучшилось, заметного сдвига в работе коксохимиков пока не видно.

Основная причина отставания этого важного периода — большие простои, вызванные авариями и нарушениями технологии. Из-за аварий и бурения печей потеряно 25 тысяч тонн

кокса, еще 32 тысячи тонн — из-за отступлений от технологии. Нарушения элементарных правил трудовой и производственной дисциплины, технологии стали на коксохиме постоянным явлением. Очевидны упущения руководства, партийной и профсоюзной организации в работе с обслуживающим персоналом.

Резко сдали позиции сталеплавильщики. Сбои в технологии, высокий процент текущих простоев, низкая работа по заказам — все эти негативные явления сегодня присущи коллективу производства. А потери весьма ощутимы. Только из-за превышения допустимых сроков текущих простоев потери производства во всех мартеновских цехах составили 106 тысяч тонн, и около половины из этого количества приходится на третий мартеновский цех.

Особенно неудовлетворительно работает в нынешнем году второй мартеновский цех. Здесь с начала года недодано к плану 10 тысяч тонн металла. На 11 печях не выполняется план, столько же агрегатов работают на более низком уровне, чем в прошлом году.

Окончание на 3-й стр.)

Окончание на 3-й стр.)

Окончание на 3-й стр.)



Итоги выполнения производственного плана за 10 дней октября 1983 года по Магнитогорскому, Кузнецкому и Нижнетагильскому металлургическим комбинатам (в процентах)

	ММК	КМК	НТМК		ММК	КМК	НТМК		ММК	КМК	НТМК
Чугун	99,6	100,2	100,7	Прокат	62,4	55,5	80,1	Руда	137,4	—	87,6
Сталь	99,7	99,7	100,3	Кокс	96,2	105,0	100,4	Агломерат	100,6	100,4	99,8
								Огнеупоры	98,9	87,5	90,2

Итоги выполнения производственного плана за 10 дней октября 1983 года по цехам и агрегатам (в процентах)

ММК			КМК			НТМК		
Доменный цех	99,6		Доменная печь № 1	97,4		Доменный цех № 1	100,5	
Доменная печь № 2	99,1		Доменная печь № 3	100,5		Доменная печь № 2	101,4	
Доменная печь № 3	99,9					Доменная печь № 4	101,2	
Доменная печь № 4	104,1							
Доменная печь № 6	93,8		Доменная печь № 2	98,5				
Доменная печь № 7	97,1					Доменная печь № 3	100,1	
Мартеновский цех № 2	100,0		Мартеновский цех № 1	102,5		Мартеновский цех № 2	96,7	
Мартеновский цех № 3	101,0		Мартеновский цех № 2	95,0		Мартеновский цех № 2	96,7	
Мартеновская печь № 2	81,1		Мартеновская печь № 2	103,8				
Мартеновская печь № 3	97,7		Мартеновская печь № 3	99,0				
Мартеновская печь № 11	99,9					Мартеновская печь № 17	104,0	
Мартеновская печь № 12	104,2		Мартеновская печь № 10	98,7		Мартеновская печь № 13	98,9	
Мартеновская печь № 13	97,8		Мартеновская печь № 7	101,2				
Мартеновская печь № 22	79,7		Мартеновская печь № 8	104,0				
Мартеновская печь № 25	126,9		Мартеновская печь № 15	102,5				
Обжимный цех № 3	93,2		Обжимный цех	93,6				
Блюминг № 2	100,0					Блюминг	73,9	
Бригада № 2 блюминга	100,2					Бригада № 2 блюминга	90,0	
Среднелистовой стан	98,6		Листопрокатный цех	57,7				
Стан 500	86,4		Среднесортный стан	88,5				
Копровый цех № 1	96,4		Копровый цех	113,2		Копровый цех	84,0	
ЖДТ	103,4		ЖДТ	101,9		ЖДТ	99,3	

ИЗВЕЩЕНИЕ

18 октября в 17 часов в актовом зале ЦЛК состоится заседание общекombинатского постоянно действующего производственного совещания по вопросу:

«Увеличение производства стали и улучшение ее качества».

Докладчик — главный сталеплавильщик А. И. Агарышев.

На совещании приглашаются все члены ПДПС, главные специалисты, начальники управлений, производств, цехов, лабораторий и отделов, председатели цеховых комитетов и ПДПС, секретари партийных и комсомольских организаций.

Президиум ПДПС.